

中国男排来了!

抵达北仑备战世界联赛总决赛

7月22日,中国男排抵达宁波北仑体育训练基地,备战即将于7月30日在北仑体艺中心开赛的2025年世界男排联赛总决赛。

当天下午5点,中国男排乘坐的大巴缓缓驶入北仑体育训练基地,领队简捷与队员们先后走下汽车。

“整体来看,队员们都在持续进步。无论是面对意大利、巴西这样的传统强队,还是对阵法国等劲旅,全队都展现出了良好的竞技状态。特别是最后一场力克古巴队后,队员们士气正盛,整个团队都洋溢着积极向上的精神风貌。”简捷在接受记者采访时,简单介绍了队伍近况。

近三周时间,中国男排先后参加了世界男排联赛中国西安站、美国芝加哥站和波兰格但斯克站三站分站赛。

在中国西安站,中国队0比3负于日本队,3比0完胜塞尔维亚队,3比1力克荷兰队,0比3不敌土耳其队,队员们在主教练海宁的率领下取得了2胜2负的成绩。

转战美国芝加哥站,中国男排与东道主美国队激战五局,以2比3憾负对手。之后球队又分别以0比3不敌巴西队、意大利队和加拿大队,在这一站遭遇四连败。

第三周波兰格但斯克站,中国男排首战面对法国队,球队在先赢一局的情况下没能把握住机会,以1比3落败。接下来对阵伊朗队和保加利亚队,中国队均以0比3告负。收官战对阵古巴队,中国队表现顽强,最终以3比2险胜,收获第三场胜利。

三周分站赛过后,巴西队11胜1负积32分高居榜首,意大利队10胜2负积28分位列第二,法国队8胜4负积24分排名第三。日本队、波兰队、斯洛文尼亚队、古巴队分列第四名至第七名。中国队与塞尔维亚队、土耳其队均为3胜9负,但因积分劣势以9分排名第17位,荷兰



中国男排队员抵达宁波。通讯员供图

队1胜11负积5分垫底并降级。

出征分站赛之前,中国男排队员于4月6日至6月3日分批进驻北仑体育训练基地,进行了近两个月的封闭集训。在北仑的时光,给领队简捷留下了深刻印象。

“北仑这座城市对排球运动的热忱,让我们倍感温暖。”简捷说,“从北仑区政府到体育主管部门,从训练备战到后勤保障,全方位的支持为队伍注入了强大动力。我们定将在总决赛上全力以赴,以默契的团队协作展现中国男排的最佳风貌。”

2025年世界男排联赛总决赛将于7月30日至8月3日在北仑举行,中国男排作为东道主入围总决赛。

总决赛八强对阵分别是:上半区中国队VS巴西队,日本队VS波兰队;下半区意大利队VS古巴队,法国队VS斯洛文尼亚队。7月30日19:00,中国队将迎战分站赛头名巴西队。

谈及总决赛备战,中国男排队员王鹤斌表示:“总决赛前这段关键期,队伍将围绕巴西队展开针对性训练。”这位主力二传手认为,“排球比赛的胜负往往取决于细节把控,我们要做到每球必争、每分必较,把训练成果转化为赛场上的制胜因素。当每个人都专注于当下,结果自然水到渠成。”

记者 戴斌
通讯员 范晓磊 邱吉琳
毛晨烟 朱霄逸

“文明健康 有你有我”公益广告



公筷公勺
不能少